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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
 
Zadaným cílem práce bylo analyzovat, zda a jak jsou ve městě Pelhřimov naplňovány stanovené strategické priority, a to 
na základě analýzy strategických a akčních plánů a jejich porovnání s realizovanými projekty města. Ve vlastní práci bylo 
toto téma zúženo na pohled generace Z. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
 
Lze konstatovat, že cíl práce byl v zásadě naplněn s tím, že došlo oproti zadání ke zúžení tématu na generaci Z. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Teoretická část práce se věnuje jednak strategickému plánování, jeho systému a zásadám a dále charakteristice generace 
Z, na kterou se práce zaměřila. Z teoretické části práce bohužel není vyvozen žádný závěr ani teoretický předpoklad, pro 
ověření v praktické části práce, což snižuje míru provázanosti teoretické a praktické části práce. Praktická část práce 
obsahuje jednak základní informace o městě Pelhřimov, dále základní rozbor strategických dokumentů a dále vyhodnocení 
realizovaných projektů. Práce má logickou strukturu a přiměřeně provázanou teoretickou a praktickou část práce. Závěry 
práce se opírají o zjištění získaná z veřejně dostupných zdrojů. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
 
Rozsah práce a jazyková úroveň jsou dostačující. Studentka se nevyhnula časté chybě používání 1. osoby jednotného čísla, 
což je pro tento typ práce ne právě vhodné i dalších „obvyklých formulačních nešvaru jako např že „seznámí čtenáře“.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
 
Celkově práce čerpá z dostatečného počtu zdrojů a jejich užití dopovídá standardům. K vypracování práce mohlo být 
vyuřizo více cizojazyčných zdrojů, a to zejména mezi odbornými publikacemi v oblasti strategického plánování a řízení. 

 
Další komentáře a hodnocení 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
I přes výše uvedené připomínky obsahuje práce všechny náležitosti na tento typ práce kladené, a proto ji 
k obhajobě doporučuji. ´ 
V rámci obhajoby prosím, aby se studentka pokusila porovnat požadavky na stanovené strategické priority města 
Pelhřimova mezi generací Z s generací „mileniálů“? 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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